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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Assessoria da Mesa 

que registre o voto "não" do Deputado Roosevelt Vilella. 

Falta ainda registrar os votos do Deputado Agaciel Maia, do Deputado Daniel 

Donizete, do Deputado Eduardo Pedrosa, do Deputado Iolando Almeida, da Deputada 

Jaqueline Silva e do Deputado João Cardoso, que não está na sessão. 

Deputado Iolando Almeida, V.Exa. pode liberar seu áudio. 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA – Sr. Presidente, eu ainda estou com 

dificuldade aqui para baixar o aplicativo. Eu gostaria de votar "sim" ao veto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Qual seu voto, Deputado: 

sim ou não? 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – V.Exa. está votando pela 

manutenção do veto ou pela derrubada? 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA - Ah, desculpe-me. É “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Assessoria da Mesa 

que registre o voto "não" do Deputado Iolando Almeida. 

O veto total ao Projeto de Lei n° 83, de 2019, foi rejeitado com 20 votos 

contrários. 

Item n° 8: 

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei n° 1.095, de 2020, de autoria do 

Deputado Professor Reginaldo Veras, que "assegura a gratuidade, no sistema de 

Usuario
Realce



SEM SUPERVISÃO DA TAQUIGRAFIA 
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

19 05 2020 15h00min EXTRAORDINÁRIA REMOTA 50 

 

 

 

transporte público do Distrito Federal, aos profissionais da área de Saúde do Distrito 

Federal na vigência de Estado de Calamidade Pública”. 

Concedo a palavra ao Deputado Reginaldo Sardinha para emitir o relatório da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, relatório da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre o veto total ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2020, de autoria 

do Deputado Professor Reginaldo Vera, que “assegura a gratuidade, no sistema de 

transporte público, aos profissionais da área de Saúde do Distrito Federal na vigência 

de Estado de Calamidade Pública”. 

O Exmo. Sr. Governador, nas razões do veto total, informa que é iniciativa 

reservada ao Chefe do Poder Executivo e que a proposição fere o princípio da 

separação de poderes, inscrito no art. 2º da Constituição Federal e nos termos do art. 

nº 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal. 

Essas são as informações que reputamos necessárias à apreciação da matéria 

no âmbito desta Casa Legislativa, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Segue Nara 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Declaro aberta a inscrição de 

oradores para a discussão do veto total. (Pausa.)  
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